AN
AYd

HANSH

0301218072 HANSARONDA - Griferia de lavabo

EAN: 4015474684287
statichansa.com/0301218072

e lavabo
e Monomando
e Montaje a repisa

e (ano fijo, Cafo extraible

Monomando, Mando con simbolo C+F
Vaciador automatico con varilla
Valvula(s) antirretorno

Latiguillos de conexion de cobre

Datos técnicos

’Q—IOO——.

~

Y
132
24’ | 62
35
@ | | ‘
' 4-28
- &
139 —»
;%3;
35-50
v O]
355
Glivza
max. 180 —
Jlﬁlo

Caracteristicas técnicas

Tamano DN (dimension nominal)
Suministro de agua caliente
Presion de servicio

Tamano conexion

Projection

Valvula antirretorno (EN1717)

Material

Normativas

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
010

139 mm

EB

Laton

EN 817

112


https://static.hansa.com/0301218072/es

<JHANSH
AYd
Piezas de repuesto

raIE ‘

ALY

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP03012180
Nombre

2 Capuchon Cromado/satinado Fuera de catalogo
2 Capuchon

22 Manguito de fijacion

3 Tornillo de 0jos, M50x1, SW45

4 Cartucho, 4.8 eco

41 Limitador de agua caliente

51 Knob Fuera de catalogo

52 Racor guia

53 Junta, 37x48x3.5

5.4 Fixing plate

55 Tuerca, M8x1, SW13

5.6 Conjunto de fijacion

58 Tuberia Fuera de catalogo

6 Cabezal cocina Cromado/oro Fuera de catalogo
6.1 Aireador, M24x1 STD CC A Laton Fuera de catalogo
6.1 Aireador, M24x1 STD HC B

6.2 Aireador, M22/M24 B

7 Flexo, L=1200, M20x1,5-M14x1

7 Flexo, L=1750 Fuera de catalogo

71 Junta, d 16x2

7.2 Racor base encimera

73 Junta, 5.70x1.90 Fuera de catalogo

74 Retainer

75 Valvula anti-retorno

76 Fuera de catalogo

8 Vaciador automatico

8 Vaciador automatico Satén Fuera de catalogo
8 Vaciador automatico Blanco Fuera de catalogo
N.I. Valvula anti-retorno, M16x1/M14x1

Codigo
59906564
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59910230
59904624
59911422
59904765
59904766
59910749
59910651
59911600
59906580
59905830
59905901
59906726
59910038
59906703
59911625
59902332
59906600
59905714
59910802
59904620
59911442
59911443
59913418

212



